



Nowy Targ, 03.07.2019

ZP.271.4.12.19

Dotyczy : postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. :
„Zaprojektowanie oraz wykonanie instalacji fotowoltaicznej na terenie oczyszczalni ścieków w Nowym Targu”

Informujemy, że otrzymaliśmy pytania do treści SIWZ na: „Zaprojektowanie oraz wykonanie instalacji fotowoltaicznej na terenie oczyszczalni ścieków w Nowym Targu”

Pytanie 1:

Prosimy o dopuszczenie modułów monokrystalicznych. Pozwoli to na zastosowanie lepszych, nowocześniejszych urządzeń o wyższej sprawności i innych parametrach lepszych od polikrystalicznych.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie dopuszcza modułów monokrystalicznych.

Pytanie 2:

Prosimy o dopuszczenie zmniejszenia liczby modułów przy zwiększeniu ich mocy jednostkowej i przy zachowaniu minimalnej mocy poszczególnych instalacji lub nieznacznie większej, ale nieprzekraczającej 100 kW.

Odpowiedź 2:

Zgodnie z treścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia , p. 3.1 Opisu przedmiotu Zamówienia: „Zamawiający dopuszcza zastosowanie paneli fotowoltaicznych o wyższej mocy niż 275 Wp; w przypadku użycia modułów o większej mocy, należy dokonać przeliczenia ilości i mocy paneli fotowoltaicznych tak, aby sumaryczna moc nominalna instalacji nie przekraczała 100 kWp”.

PREZES ZARZĄDU
[Signature]
dr inż. Jarosław Łukawiec